



Школьное Агентство Новостей и Сенсаций



Ежегодно в России более полутора миллиона человек нуждаются в переливании крови. Например, Москва ежедневно нуждается более чем в 200 литрах донорской крови. И более 30 % крови для переливания в Москву поступает из других регионов России. Кровь и компоненты крови необходимы больным тяжелых онкогематологических заболеваний, среди которых большой процент детей, препараты необходимы женщинам в послеродовом периоде, пациентам, попавшим в дорожно-транспортные происшествия, людям различных, связанных с риском, специальностей.

## 20 апреля - День Донора.

Праздник «Национальный день донора» в 2017 году отмечается 20 апреля, в четверг.

Значимый социальный праздник гуманных людей – день донора.

Знают и отмечают себе в календаре этот день люди, которые бесплатно становятся донорами и спасают совсем чужие жизни.

Это особенные и отважные люди, которые проходят медосмотр, взвешивание, другие обследования для того, чтобы сдать кровь и сделать добро.

Такие гуманные поступки встречаются все реже и реже.

СПАСИБО,  ДОНОР!

Но статистика показывает и то, что очень много людей готовых пожертвовать с воей кровью во спасение других. Такие человечные поступки особенно увеличиваются при несчастных случаях.

Масштабными чрезвычайными ситуациями были: взрыв в московской подземке, террористический акт в Домодедово, крушение самолетов.

В наше время донорство – очень популярно среди молодых людей. И это хорошо, что люди остаются прежде всего людьми с любовью в сердце ко всем тем, кто нас окружает. А ведь это сложно сохранить чистое и добре сердце в 21 веке!

Мы надеемся, что наши читатели – ученицы и ученики нашей школы навсегда сохраният в себе человека и донор им никогда не потребуется!

Здоровье – самое ценно, что у нас есть!

# Марафон Добрых Дел

Экологи подсчитали: за 2015 год на одного человека приходится 410 кг мусора. Это очень много!! 5 апреля наши ученики вместе с ШУС «Школьная Планета» И ДОО «ШАР» провели акцию "Прибери за собой". Мимо таких "гор" проходят ученики, маленькие дети и молодые мамочки. Это вредит не только человеку, но и самой природе!!! Так нельзя! Мы призываем не выкидывать мусор, а донести их до урны!!!!



А вы знали , что полиэтиленовые пленки разлагаются в течение 200 лет? До 100 лет разлагаются батарейки, фольга, резиновые шины, пластиковые бутылки. До 500 лет - алюминиевые банки. До 1000 лет стекло. Вездесущий полиэтилен. Так вот, время разложения изделий из этого материала зависит от исходной плотности и структуры. К примеру, обычные тонкие полиэтиленовые пакеты, в которые так любят все заворачивать продавцы, разлагаются 100-200 лет. Компанию им составляют «напарники» – пластиковые бутылки и емкости. Этот пакет мы все равно выбрасываем, так зачем же вредить природе?

Давайте в магазине использовать корзинки или бумажные пакеты, это принесет только пользу! Давайте берегать окружающий мир!





**18 апреля - День охраны  
памятников и  
достопримечательных мест**

федерального и регионального значения. А базовым законом в области сохранения, использования и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) является Федеральный закон от 25 июня 2002 года N 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».

Учащиеся 6в класса МБОУ СОШ 3 г.Агрыз и учитель истории Коробейникова К.А., не остались в стороне и посетили исторические памятники нашего любимого города, это памятник татарского поэта и драматурга Тази Гиззата, памятник В.М.Азина -участника Гражданской войны. Так же ребята заметили, что администрация города старается следить за сохранностью таких мест.

Девизом Международного дня памятников и исторических мест (International Day for Monuments and Sites) стали слова: «Сохраним нашу историческую родину». Этот День установлен в 1982 году Ассамблеей Международного совета по вопросам охраны памятников и достопримечательных мест (ICOMOS), созданной при ЮНЕСКО. Праздник отмечается в мире с 18 апреля 1984 года с целью привлечь внимание общественности к вопросам защиты и сохранения всемирного культурного наследия.

В настоящее время в России насчитывается примерно 150 тысяч объектов культурного наследия



Вновь в нашей школе прошла учеба. Сегодня мы говорили о правилах хорошей работы вожатого, о возрастных особенностях и об этики

**Школа вожатых**

вожатого. Мы узнали как правильно вести себя в педагогических ситуациях. Записывали важные моменты и получили домашнее задание. Ждем следующей учебы и желаем успехов

Старшая вожатая Евгения.

## **Конкурс "Лучший ученик по русскому языку" и "Мы разные, но мы вместе"**

С целью конкурсного отбора одаренных детей по русскому языку и литературе для участия в "Фестивале талантов – 2017" состоялись очные туры конкурсов «Лучший ученик по русскому языку» и «Мы разные, но мы вместе». Приняли участие 15 учащихся, которые показали хорошие знания по

русскому языку и литературе, умения творчески выполнить задания.

Лучшей в конкурсе «Мы разные,

но мы вместе» - стала Кухарчук Сабина, ученица 8а класс МБОУ СОШ №3 имени Т.Гиззата г. Агрэз, учитель Шадрина Л.С. Поздравляем победителей и руководителей с хорошими результатами!

### **Экологические акции «Вещам вторую жизнь»**



Ярмарка бесплатных подарков организуется в школе совсем недавно. Идея этому пришла с организации отдыха детей. Попробовали

один раз, получилось не очень, а со следующего раза учащиеся сами разгорелись идеей проведения и все больше вещей стали приносить и подтягивают своих родителей.

### **Экологические акции**

Члены нашего эко-движения «Росток» посетили управляющую компанию г. Агрэз СМП -184 и провели акцию "Победи управляющую компанию". Активисты доказали управляющему и его бухгалтеру, что для раздельного сбора мусора, который необходимо начать сегодня и прямо сейчас не нужны повышенные тарифы в целях сбора дополнительных средств, для приобретения новых контейнеров, а

нужно огромное желание начать. Поэтому предложены варианты, в том числе разделение и подпись контейнеров. Пусть это будет начало, тем более, что после первой акции нашлась возможность установки контейнера для пластиковых отходов! В конце беседы активисты оставили управляющей компании Памятку Марафона Добрых Дел "Победи

управляющую компанию". У нас все получится!

*Петрова Евгения*

# Ежемесячная школьная газета



Эко-движение "Росток" СОШ№3 им.Т. Гиззата г.Агрыз предлагает жителям свой календарь на апрель месяц и просит всех неравнодушных, любящих свой город, присоединиться к нашим акциям.

Мы призываем: " Не стой в стороне! Наведи порядок на родной земле!"

Результаты акций просим выложить в нашу группу <https://vk.com/club144511336> вместе с фото и вашими впечатлениями.  
#эко\_календарь\_агрыз

## Эко - календарь 2017

### Апрель

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

**Красный** – акция «Помоги, найти мусор!»

**Желтый** – акция «Красивый, зеленый двор»

**Зеленый** – акция «Чистый город»

**Оранжевый** – акция «Прябери за собой»

**Синий** – акция «День без авто!»

## Мы не хотим стоять в стороне.

## Мы – за порядок на нашей земле!

### Редакция газеты

Адрес: Республика Татарстан, ДОО «Ш А Р»  
город Агрыз МБОУ СОШ №3 имени Тази Гиззата

ул. Октябрьская д.25 Агрызского  
муниципального района Республики Татарстан

8(85551)2-29-09